

**INVENTÁRE A KATALÓGY MV SR
ŠTÁTNEHO ARCHÍVU V KOŠICIACH
pobočky v Trebišove**

OKRESNÝ SÚD V SEČOVCIACH

1923-1960

INVENTÁR

**Spracovali: Margita Bandoľová a kolektív
Trebišov 2015**

© Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach, pobočka Trebišov

PREHĽAD VÝVOJA PÔVODCU FONDU

Uhorská vláda po rakúsko-uhorskom vyrovnaní obmedzovala právomoc samosprávnych žúp a slúžnovských úradov. Dôležitým aktom uhorskej vlády po vyrovnaní bolo oddelenie súdnictva od politickej správy v zhode so zák. čl. 4/1869. Táto rozluka však nebola dôsledná, pretože obciam, správnym a politickým orgánom sa ponechala istá trestná právomoc.

Na základe zákonných opatrení z r. 1871 sa zriadila sieť okresných súdov a v župách súdne stolice – sedrie ako prvostupňové sudy. Súdom druhej inštancie bola Kráľovská tabula v Budapešti. Najvyšším súdom v krajine bola Uhorská kráľovská kúria v Budapešti. Až ustanovením zák. čl. 6/1883 sa súdna stolica stala odvolacou inštanciou.

Realizáciou novej organizácie súdov podľa zák. čl. 31/1871 vznikol v Slovenskonovomestskom slúžnovskom okrese so sídlom v Sečovciach 1. januára 1872 Kráľovský okresný súd (kiralyi járásbírószág). Prešli naňho kompetencie rozhodovať v súdnych občianskoprávných a trestných záležitostiach. Neskôr sa jeho kompetencia rozšírila o pozemnoknižnú agendu.

Teritoriálne bol Kráľovský okresný súd v Sečovciach v rokoch 1872 až 1918 v obvode Kráľovskej súdnej stolice v Sátoralyaújhelyi. Od r. 1918 do r. 1960 bol v obvodoch Krajskej súdnej sedrie v Košiciach a Krajského súdu v Košiciach.

Do jeho kompetencie od roku 1872 až do vzniku ČSR v roku 1918 patrilo 38 obcí: Čel'ovce (Cselej), Egres (Egres), Zemplínske Hradište (Hardicsa), Stanča (Iszancs), Nižný Žipov (M.-Izsép), Kožuchov (Kazsu), Zemplínsky Klečenov (Kelecseny), Kuzmice (Kozma), Plechotice (Pelejthe), Malý Ruskov (Kis-Ruszka), Veľký Ruskov (Nagy-Ruszka), Slivník (Szilvás-Ujfalu), Trebišov (Terebes), Úpor (Upor), Malé Ozorovce (Kis-Azar), Veľké Ozorovce (N.Azar), Bačkov (Bacskó), Božčice (Bosnyicza), Cabov (Czábócz), Dargov (Dargó), Sečovce (Gálszécs), Hriadky (Gerenda), Horovce (Hoór), Kravany (Kereplye), Zemplínska Teplica (Szécs–Keresztúr), Kochanovce (Kohány), Milhostov (Miglész), Parchovany (Parnó), Sečovská Polianka (Sz.-Polyánka), Stankovce (Sztankócz), Trnávka (Tarňoka), Dvorianky (Techna), Tušice (Tussa), Tušická Nová Ves (Tussa-Ujfalu), Vojčice (Vécse), Višňov (Visnyó), Zbehňov (Zebegny).

Agenda Kráľovského okresného súdu v Sečovciach z rokov 1872-1922 bola následkom rozsiahleho požiaru počas druhej svetovej vojny zničená. Nezachovala sa ani torzovito.

Po rozpade Rakúsko-Uhorskej monarchie v roku 1918 vzniká spoločný štát Čechov a Slovákov. Vytvorenie Československej republiky si vyžadovalo reorganizáciu celej štátnej správy. Prvým krokom reorganizácie bolo zrušenie žúp, ich orgánov, správnych výborov a slúžnovských úradov.

V dôsledku územnej reorganizácie k 1. januáru 1923, kedy zanikli stavovské župy a slúžnovské okresy, upravil sa počet okresných súdov, ich príslušnosť k sedriám a územná pôsobnosť. Okresný súd v Sečovciach bol začlenený do obvodu košickej sedrie. Územie jeho pôsobnosti sa nestotožňovalo s územím politického úradu. Na základe vládneho nariadenia č. 280/1922 Zb .z. a nariadením č. 378/1922 Zb.z. a n. do obvodu Okresného súdu v Sečovciach patrilo 64 obcí doterajšieho sečovského okresu s vylúčením obcí Cabov, Kravany, Sečovská Polianka, Stankovce a všetky obce doterajšieho Slúžnovského okresu Slovenskonovomestského so sídlom v Michal'anoch s vylúčením obcí Klin nad Bodrogom a Streda nad Bodrogom.

Po vzniku ČSR nenastali v súdnej organizácii na Slovensku väčšie zmeny. Zmenil sa iba názov okresného súdu, a to bez prívlastku „kráľovský“. Boli však vykonané niektoré úpravy súdnictva, rozšírenie pôsobnosti zákonov a nariadení z jednotlivých odborov práva a súdnej správy.

Československé súdnictvo sa dlho nevedelo vyrovať s právnym dualizmom rakúskym a uhorským. Na základe zákona č. 125/1927 Zb. z. sa zrušuje župné a zavádza sa krajské zriadenie. Zákon č. 201/1928 Zb. prvýkrát urobil niekoľko zmien. Tak došlo k zjednoteniu organizácie súdnictva v českých krajinách a na Slovensku. Najnižšou inštitúciou zostali okresné sudy, krajské sudy prevzali agendu bývalých sedrií, vrchné sudy agendu súdnych tabúľ. Najvyššou inštanciou sa stal Najvyšší súd ČSR. K 1. júlu 1928 dochádza k ďalšej územnej reorganizácii. Zaniká Okresný úrad v Sečovciach a vzniká Okresný úrad v Trebišove. Okresný súd v Sečovciach aj napriek tejto územnej reorganizácii zostava v Sečovciach s nezmenenou územnou pôsobnosťou.

Na základe reformy verejnej správy schválenej 25. 7. 1939 boli Sečovce začlenené do Šariško-zemplínskej župy (vznikla 17. decembra 1939) a Trebišovského okresu, ktorý stratil po viedenskej arbitráži 19 obcí. Trebišov síce ostal sídlom okresného úradu, ale okresný súd a finančné úrady existovali naďalej v Sečovciach.

Činnosť súdov a úradov verejnej obžaloby na oslobodenom území Slovenska sa obnovila podľa nariadenia Predsedníctva SNR č. 3/1945 Zb.z. a nar. SNR zo dňa 26. 02. 1945 o organizácii súdov a úradov verejnej obžaloby na území Slovenska. Na území ČSR sa znova zriaďujú sudy a úrady verejnej obžaloby. Činnosť súdov a úradov verejnej obžaloby na oslobodenom území Slovenska sa v roku 1945 obnovila podľa nar. Povereníctva SNR č.3/1945 Zb.n. SNR vyhláškami pre pravosúdie.

Po oslobodení Okresný súd v Sečovciach začal svoju činnosť v marci 1945 v zmysle nar. Povereníctva SNR pre pravosúdie č. 29/1945 Ú.v. Jeho obvod bol určený nar. Povereníctva SNR pre pravosúdie č. 127/1945 Ú.v. z 19. 06. 1945. Do zväčšeného obvodu Okresného súdu v Sečovciach patrilo 57 obcí: Cejkov (Čejkov), Brehov (Imreg), Zemplínske Jastrabie (Jastrabie), Sirník (Sirnek), Byšta, Kazimír (Malý Kazimír, Veľký Kazimír), Brezina (Kolbáš), Lastovce, Michalany, Egreš, Zemplínska Teplica (Kerestúr), Malé Ozorovce (Ozorovce Malé), Veľké Ozorovce (Ozorovce Veľké), Plechotice, Božčice, Dvorianky, Parchovany (Parchoviany), Stankovce, Tušice, Tušická Nová Ves (Ves Tušická Nová), Višňov, Sečovce, Bačkov, Dargov, Kochanovce, Kravany (Kraviany), Trnávka (Ternavka), Zbehňov, Čerhov, Slovenské Nové Mesto (Mesto Slovenské Nové), Malá Trňa (Toroňa Malá), Veľká Trňa (Toroňa Veľká), Trebišov, Zemplínske Hradište (Hradište), Kožuchov, Nový Ruskov (Ruskov Malý, Ruskov Veľký), Zemplínsky Branč (Baranč), Hraň (Garaň), Kašov, Novosad (Ujlak), Čelovce, Zemplínska Nová Ves (Klečenov, Úpor), Kuzmice, Slivník (Silváš), Stanča, Nižný Žipov (Žipov Uhorský), Hrčel (Gerčel), Kysta (Kista), Luhyňa (Legiňa), Veľaty, Horovce, Hriadky, Milhostov (Miglešov), Vojčice.

Po februárových udalostiach v roku 1948 bolo súdnictvo v Československej republike reorganizované na ľudovodemokratických zásadách. Reorganizácia znamenala likvidáciu 100 rokov vyvíjajúcu sa súdnu organizáciu. Už v kapitole XI. Ústavy /č. 150/1948 Zb./ sa deklaruje nezávislosť súdov „moc sudcovskú vykonávajú nezávislé sudy“. Sudcovia vykonávajú svoj úrad nezávisle, sú viazaní len právnym poriadkom ľudovej demokracie. Na druhej strane § 143 v ustanoveniach ukladá sudcom vykladať zákony podľa zásad ľudového zriadenia. Ústava

zaviedla princíp ľudového súdництва. V §142 rozdeľuje sudcov z povolania a sudcov z ľudu, pričom garantuje ich rovnaké rozdelenie.

Po prijatí Ústavy 9. mája došlo k schváleniu zákona č. 319/1948 Zb. o zľudovení súdництва, ktorý znamenal kvalitatívnu zmenu vo výkone súdництва. Tento zákon zaviedol inštitúciu sudcov z ľudu, dvojstupňovosť v súdnom rozhodovaní, zjednodušil konanie pred súdom. Zloženie okresného súdu tvorili: predseda, v prípade jeho námestník, potrebný počet ďalších sudcov z povolania, senátnych predsedov okresného súdu a sudcov okresného súdu, sudcov z ľudu. Sudcom z ľudu sa zaručovala rovnoprávnosť v rozhodovaní so sudcami z povolania. Vo väčšine súdnych senátov mali sudcovia z ľudu prevahu. Sudcov z ľudu na okresnom súde povolával okresný národný výbor, na krajskom súde krajský národný výbor, na Najvyššom súde vláda. Za sudcu z ľudu mohol byť zvolený: československý občan, ktorý dosiahol 30 rokov, nesmel byť starší ako 60 rokov, bol zapísaný v stálom voličskom zozname, občiansky bezúhonný a štátne spoľahlivý. Zákon vymedzoval pridelovanie pomocných sudcov z povolania a sudcov čakateľov pre okresný súd.

Zákon č. 320/1948 Zb. o územnej reorganizácii krajských a okresných súdov určil sídla a obvody okresných súdov s právomocou výhradne pre veci civilného súdництва obecného alebo trestného, ktoré sa zhodovali so sídlami a obvody okresných národných výborov. Zákony č. 319 a č. 320/1948 Zb. nadobudli účinnosť 1. februára 1949. Nariadením Ministerstva spravodlivosti č. 11/1949 Zb. sa ustanovili sídla súdnych orgánov. Okresný súd v Sečovciach patrilo pod Krajský súd v Košiciach.

V čase platnosti tohto zákona obce sečovského obvodu patrili pod okres Trebišov. 1. februára 1949 bol zriadený v Košickom kraji nový, samostatný okres Sečovce. Takto sa po dvadsiatich rokoch stávajú Sečovce znova okresným sídlom.

Územie novozriadeného okresu Sečovce tvorilo celkom 34 obcí, z toho 10 obcí z okresu Košice – okolie: Bačkovík, Bidovce, Čakanovce, Herľany, Košický Klečenov, Nižná Kamenica, Rankovce, Svinica, Vyšná Kamenica a Žirovce. Ďalších 22 obcí bolo z okresu Trebišov: Bačkov, Božčice, Dargov, Dvorianky, Egreš, Horovce, Hriadky, Kravany, Malé Ozorovce, Milhostov, Parchovany, Plechotice, Sečovce, Stankovce, Trnávka, Tušice, Tušická Nová Ves, Veľké Ozorovce, Višňov, Vojčice, Zbehňov, Zemplínska Teplica. Iba 2 obce boli z okresu Vranov nad Topľou: Cabov a Sečovská Polianka. V roku 1951 bola obec Milhostov odčlenená z okresu Sečovce a pričlenená k okresu Trebišov. Tieto obce boli začlenené do 8 obvodných úradov MNV.

V roku 1948 došlo k viacerým zmenám názvov obcí v súlade s vyhláškou Povereníctva vnútra zo dňa 11. júna 1948, č. A-311/16-II/3-1948 o zmenách úradných názvov miest, obcí a osád na Slovensku. V okrese Sečovce boli zmenené úradné názvy týchto obcí: Drahov na Dargov, Kerestúr na Zemplínsky Svätý Kríž, Kraviany na Kravany, Míglešov na Milhostov, Parchoviany na Parchovany, Ternavka na Trnávka. Z pokračujúcich zmien došlo v roku 1955 k úradnej zmene názvu obce Zemplínsky Svätý Kríž na Zemplínska Teplica.

Predpisom č. 13/1950 Zb.z. sa ustanovili sídla a obvody okresných súdov v Sečovciach a v Trebišove. Sídlom okresného súdu pre obvod Okresného národného výboru v Sečovciach sa ustanovuje v Sečovciach a sídlom okresného súdu pre obvod Okresného národného výboru v Trebišove sa ustanovuje v Trebišove.

Zákon č. 66/1952 Zb. o organizácii súdov ustanovuje organizáciu súdництва na území ČSR: najvyšší súd, krajské sudy a ľudové sudy. Ľudové sudy tvoria: predseda, námestník, ďalší

sudcovia a sudcovia z ľudu. Rozhodujú v senátoch, ktorý je zložený zo sudcu ako predsedu a dvoch sudcov z ľudu. Agendu ľudových súdov tvorí trestná a občiansko-právna.

V súlade so zákonom č. 36/1960 Zb. z 9. apríla 1960 o územnom členení štátu sa vykonala aj nová organizácia súdov zákonom č. 40/1960 Zb. Počet okresných súdov sa zredukoval. Okresné sudy sa zriaďovali len v sídlach novovytvorených okresov. Postavenie a úlohy súdov zahŕňa článok 97 a 103 Ústavy ČSSR – ústavný zákon č. 100/1960 Zb. K 1. júlu 1960 so zánikom okresu Sečovce zanikol aj Okresný súd v Sečovciach.

DEJINY FONDU

Kráľovský súd v Sečovciach sídlil na ul. Masarykovej v prízemnej dlhej budove, ktorá patrila obci. Budova bola stará a potrebovala rozsiahlu rekonštrukciu. Ministerstvo spravodlivosti prípisom č. 47137/1906 oznámilo, že odkúpi od obce budovu okresného súdu a pozemok v rozlohe 586,54 siah za 14.000 Kč. Obecné zastupiteľstvo dňa 07. 01. 1906 túto ponuku prijalo. Zmluva o prevode vlastníctva bola uzatvorená 18. februára 1906. Štát zastupoval Vojtech Foruszek, kráľovský predseda súdnej tabule v Novom Meste pod Šiatrom (Sátoralyaújhelyi), obec zastupovali Dr. Izrael Rudlai a Moric Schreiber. Budova po dlhých peripetiách bola čiastočne zrekonštruovaná. V roku 1924 Krajinská sedria v Košiciach žiadala umiestnenie súdu do vhodnejších priestorov, keďže terajšia budova podľa posudku technického oddelenia Okresného úradu v Michalovciach bola nevyhovujúca.

Obecné zastupiteľstvo 25. januára 1924 pristúpilo k výstavbe nového okresného súdu za podmienky, že ministerstvo právosuďia zaručí, že otázka preloženia okresného súdu bude týmto definitívne pre Sečovčanov priaznivo vyriešená a súd ostáva natrvalo v Sečovciach.

21. januára obecné zastupiteľstvo rozhodlo, že okresný súd sa vybuduje na pozemku v blízkosti cintorína. Štátny stavebný úrad na základe verejnej súťaže rozhodol práce zadať firme „Koráb a Železný“ v Brne za 809.819,80 Kčs.

Okresný súd v Sečovciach prípisom č. 1014/15/24 žiadal obec, aby sa poštátnil právny pomer medzi obcou a štátom vo veci budovy okresného súdu. Stavba bola ukončená v roku 1925. Obec 15. októbra 1925 rozhodla, že budova bude obecným majetkom a bude sa prenajímať štátu výnimočne na ciele súdu, pokiaľ okresný súd bude sídliť v Sečovciach. Ročný nájom činil 6.000 Kčs. Nájomná zmluva bola podpísaná 9. augusta 1926.

Zánikom Okresného úradu v Sečovciach v roku 1928 Okresný súd naďalej zostáva v Sečovciach.

Počas druhej svetovej vojny bola rozsiahlym požiarom poškodená ľavá strana budovy. Náklady na opravu činili 2.166.000 Kčs. Oprava bola dokončená v roku 1946 a previedla ju obec na vlastné náklady. Okresný súd v Sečovciach sídlil v tejto budove do roku 1960. Od roku 1960 do roku 1968 tam sídlil Okresný súd v Trebišove so sídlom v Sečovciach. Neskôr budova Okresného súdu v Sečovciach bola sídlom Tatrachemu Trnava a Odety výrobného družstva v Michalovciach. V súčasnosti je budova schátrala a prázdna.

Informácie o budove okresného súdu sme čerpali z pamätných kníh a obrazovej dokumentácie Mestského úradu v Sečovciach. Naším dostupným zdrojom boli zápisnice Obvodného notárskeho úradu v Sečovciach.

Okresný súd v Sečovciach považujeme za uzavretý archívny fond, jeho činnosť skončila v roku 1960. Súdna agenda bývalého Okresného súdu v Sečovciach, ktorá bola oddeľovaná na Okresný súd v Trebišove bola postupne v rokoch 1985- pr. č. 296 – Trestné spisy (1945-

1959), 1993- pr. č. 486 – č.d. (1943-1960), M (1946-1950), 1994- pr. č. 533 – č.d. (1943-1960), 1995- pr. č. 568 – Zbierky listín (1924-1955), 1995- pr. č. 581 – M (1946-1950), 1997- pr. č. 628 – D (1945-1959), 2004- pr. č. 758 – Spisy C, E, Po, Ml, Pt, Pr, Um, U, Tj, Nt, No, Dnot, Nc, 2Nc, Registre (1945-1960), 2005- pr. č. 791 – Spisy E, Nc, D, M, Ml, P, Register D (194-1952), 2014 – pr. č. 1380- dodatky (č.d. , D) z rr. 1945-1960 predkladaná na vyradenie a následne zväzaná do trvalej úschovy Štátneho archívu v Trebišove. Časové rozpätie predloženého inventára je vymedzené rokmi 1923-1960 a zodpovedá III. až VII. manipulačnému obdobiu.

V treťom manipulačnom období /01.01.1915 – 30.06.1924/ spisovú manipuláciu upraveno nar. ministerstva spravodlivosti č. 42 100/1914 IM. Išlo o nový spôsob manipulácie. Spisy sa ukladali nie do vecných tried, ale chronologicko-numericke podľa čísiel hlavného registra, ktorý nahradil predchádzajúce čiastkové registre. Každý spis však dostal okrem čísla i spisovú značku pred protokolárnym číslom podľa povahy záležitosti.

V štvrtom manipulačnom období /01.07.1924 – 31.10.1938/ kancelársky poriadok vydaný vládnym nar. č.99/1924 Zb. zavádza pre spisovú manipuláciu okresných súdov opäť register pre jednotlivé vecné triedy spisov.

V piatom manipulačnom období / 01.11.1938 – 30.12.1944/ sa spisová manipulácia vracia k 3. spisovej súdnej manipulácii z rokov 1915 – 1924. Spisy sa manipulovali nie do vecných tried, ale chronologicko-numericke podľa čísiel hlavného registra a pred číslom sa uviedla spisová značka podľa prejednávanej veci.

V šiestom manipulačnom období /01.01.1945 – 31.01.1949/ sa okresný súd vrátil k spisovej manipulácii z rokov 1924 – 1938, t.j. k zavedeniu registrov pre jednotlivé vecné triedy spisov.

V období ľudového súdництва / 01.02.1949 – 30.06.1960/ sa kancelársky poriadok viackrát menil. Iný bol od 1. 2. 1949 do konca roku 1950, iný v rokoch 1951 až 1952 a iný od roku 1953, ktorý platil až do zániku okresného súdu. Spisová manipulácia po stránke formálnej v podstate nadväzuje na predchádzajúce manipulačné obdobie. Viaceré organizačné zmeny v našom súdnictve si vyžiadali aj niektoré doplnujúce postupy v manipulácii s písomnosťami. Boli napr. zavedené správne registrátorne denníky, a to pre predsedu okresného súdu, správu súdu, prestala sa produkovať a manipulovať väzenská agenda, atď.

Pozemnoknižnú agendu upravovali kancelárske poriadky vydané nariadením ministerstva spravodlivosti č.222/1855 RG RB, č. 156/1874 RT, č.42 100/1914 IM a vládne nar. č.99/1924 Zb. V rokoch 1938 – 1944 sa spisová manipulácia vracia k III. spisovej manipulácii súdnej 1914–1924 a v rokoch 1945–1949 je totožná so IV. spisovou manipuláciou z rokov 1924– 1938. Zásadne sa však spisy ukladali podľa čísiel registrátorneho protokolu chronologicko - numericke. Pôvodnými pomôckami sú podacie protokoly, indexy.

Agenda všetkých manipulačných období vrátane obdobia ľudového súdu je dobre zastúpená. Vo väčšine prípadov sú zastúpené len spisy a chýbajú registrátorne pomôcky.

Fond bol viackrát vnútorne skartovaný. Bol vykonaný výber z neskartovaných vecných skupín: exekúcie, dražby, prečiny. Na jeho skartácii sa podieľali zamestnanci štátneho archívu Zuzana Cáboczká, Margita Bandol'ová, Martina Kobzošová, Milada Krížová, Anna Salagová, Lívia Tarcaliová a PhDr. Anna Žadanská. Zo spisového materiálu boli ďalej skartované cestovné účty, mesačné výkazy, pokladničné doklady, výkazy nedoplatkov (už zahrnuté do výmeru), dlžobné úpisy bez mena, vymáhanie dedičských poplatkov za prevod nehnuteľností, žiadosti o vklad do katastra bez listín D a ČD, malé výmery trestov, výkazy maloletosti, smrtné pády,

exekúcie na malé sumy, rozsudky za urážky na cti, bežné krádeže, neoznačenie podstaty, cien a prázdne tlačivá.

Pri výbere písomností na trvalú úschovu a vyradení sa postupovalo podľa inštrukcií Povereníctva spravodlivosti č.884/1957-L, č.1017/1957-L, č.824/1958-L, č.290/1959-L a Ministerstva spravodlivosti č.1171/1961-L.

Archívny fond Okresného súdu v Sečovciach v roku 2014 zinventarizovali Martina Kobzošová a Anna Salagová.

ARCHÍVNA CHARAKTERISTIKA FONDU

Okresný súd v Sečovciach je uzavretý archívny fond. Časový rozsah archívneho fondu je vymedzený rokmi 1923-1960. Začiatok fondu spadá do obdobia vzniku ČSR a končí novou územnou reorganizáciou v roku 1960 – zánikom Okresného súdu v Sečovciach.

Fond Okresného súdu v Sečovciach (1923-1960) je zaradený podľa klasifikačnej schémy pod kódom B/IV.4. a na evidenčnom liste archívneho fondu je vedený pod evidenčným číslom 6796. Je dobre zachovaný.

Pri usporiadaní a inventarizovaní fondu Okresného súdu v Sečovciach sme postupovali podľa smernice Slovenskej archívnej správy v Bratislave z roku 1963 na inventarizáciu fondov okresných súdov. Na základe uvedenej smernice Okresný súd v Sečovciach sme vnútorne rozčlenili:

A. Vlastná súdna agenda

IV. manipulačné obdobie (1.7.1924-1937)

1. Civilná agenda

Nesporová agenda

Agenda nesporová - Nc

Spisy

Agenda exekučná - E

Registratúrne pomôcky

Spisy

V. manipulačné obdobie (1938-1944)

1. Civilná agenda

Nesporová agenda

Agenda nesporová - Nc

Spisy

Agenda poručnícka - P

Spisy

Agenda exekučná – E

Spisy

VI. manipulačné obdobie (1945-1949)

1. Civilná agenda

Spisy sporové

Agenda sporová - C

Registratúrne pomôcky

Spisy C

Spisy nesporové

Agenda nesporová - Nc I.

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda nesporová - Nc II.

Registratúrne pomôcky

Agenda nesporová - Nc III.

Registratúrne pomôcky

Agenda vyhlásení za mŕtveho - M

Spisy

Agenda exekučná - E

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda dedičská - D

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda poručnícka - P

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda overovacia - O

Registratúrne pomôcky

Agenda uvalenia opatrovníctva - L

Registratúrne pomôcky

Spisy

2. Trestná agenda

Agenda trestných činov mladistvých - Ml

Registratúrne pomôcky

Agenda trestná - T

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda trestných spisov - Tv

Registratúrne pomôcky

Agenda trestných vecí - Nt

Registratúrne pomôcky

VII. manipulačné obdobie (1949-1960)

1. Prezidiálna agenda

Registratúrne pomôcky

2. Správna agenda

Registratúrne pomôcky

Spisy

3. Civilná agenda

Spisy sporové

Agenda sporová - C

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda sporová - C I.

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda sporová - C II.

Registratúrne pomôcky

Spisy

Spisy nesporové

Agenda nesporová - Nc

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda nesporová - Nc I.

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda nesporová - Nc II.

Spisy

Agenda nesporová - Nc III.

Spisy

Agenda nesporová občianska - No

Registratúrne pomôcky

Agenda občianska overovacia - No

Spisy

Agenda vyhlásenia za mŕtveho - M

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda exekučná - E

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda dedičská - D

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda nadobudnutia dedičstva – Dn

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda poručnícka - P

Registratúrne pomôcky

Spisy

Agenda uvalenia opatrovníctva - L

Spisy

Agenda overovacia - O
Registratúrne pomôcky
Spisy

4. Trestná agenda

Agenda trestná - T
Registratúrne pomôcky
Spisy
Agenda trestných vecí - Nt
Registratúrne pomôcky
Spisy
Agenda trestných vecí - Pnt
Registratúrne pomôcky
Agenda trestných činov mladistvých - Ml
Registratúrne pomôcky
Spisy

B. Pozemnoknižná agenda

III. manipulačné obdobie (1915-1924)

Agenda pozemnoknižná - č.d.
Spisy

IV. manipulačné obdobie (1.7.1924-1937)

Agenda pozemnoknižná - č.d.
Spisy

V. manipulačné obdobie (1938-1944)

Agenda pozemnoknižná - č.d.
Spisy

VI. manipulačné obdobie (1945-1948)

Agenda pozemnoknižná - č.d.
Registratúrne pomôcky
Spisy

VII. manipulačné obdobie (1949-1960)

Agenda pozemnoknižná - č.d.
Registratúrne pomôcky
Spisy

Agenda zmlúv - N

Spisy

Agenda poplatková - Pr

Registratúrne pomôcky

Spisy

I. Vlastná súdna agenda: časové rozpätie vlastnej súdnej agendy je vymedzené rokmi 1924-1960 a zodpovedá IV. až VII. manipulačnému obdobiu. V rámci jednotlivých manipulačných období sa agenda delí na prezidiálnu, civilnú, trestnú, a to v rozsahu akom sa zachovali. Civilná

agenda sa člení na ďalšie druhy agiend, a to sporovú, nespоровú, upomínaciu, príkazných žalôb, právnej pomoci v občianskych veciach, exekučnú, dedičskú, poručnícku, vyhlásenia za mŕtvych, overovacíu, umorenia listín, atď. Každú agendu uvádzajú registratúrne pomôcky a spisy, ktoré sa zachovali. V V. a VI. manipulačnom období v rámci jednotlivých ročníkov pri signatúrach Nc je utvorená séria I. a v VII. manipulačnom období v rámci jednotlivých ročníkov pri signatúrach Nc sú utvorené série I. až III. a pri signatúre C sú vytvorené série I. až II.

Základnou inventárnou jednotkou vo všetkých manipulačných obdobiach pri registratúrnych pomôckach je jeden zväzok. Pri spisovom materiáli inventárnou jednotkou je ročník jednej spisovej značky. Každý ročník spisov s označením série dostane tiež samostatné inventárne číslo. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník, názov registratúrnej pomôcky a spisovú značku. Pri spisovom materiáli obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, spisovú značku a číslo škatule.

II. Pozemnoknižná agenda: časové rozpätie pozemnoknižnej agendy je vymedzené rokmi 1923-1960 a zodpovedá III. až VII. manipulačnému obdobiu, ktorú na základe zachovaného spisového materiálu sme rozčlenili v rámci jednotlivých manipulačných období podľa diplomatických druhov: registratúrne knihy a spisy v chronologicko-numerickom radení. Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jeden zväzok, pri spisovom materiáli ročník jednej spisovej značky. Inventárny záznam pri knihách obsahuje inventárne číslo, ročník registratúrnej pomôcky a spisovú značku. Pri spisovom materiáli obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, spisovú značku, číselný rozsah spisov a číslo škatule.

Účtovná a väzenská agenda sa vo fonde nezachovala.

Archívny fond Okresný súd v Sečovciach je uložený v archívnych škatuliach, ktoré sú očíslované a osignované. Signatúra obsahuje názov fondu, súdnu spisovú značku, jej plné znenie, ročník, číselný rozsah uložených spisov a číslo škatule. Základnými pomôckami pri vyhľadávaní v inventári sú registre: menný, miestny a vecný, v ktorých sú pri príslušnom hesle odkazy na inventárne číslo príslušnej inventárnej jednotky.

Inventár obsahuje 300 inventárnych jednotiek, 252 registratúrnych pomôcok (1,40 b.m. nezakrabicovaných), 259 škatúľ spisového materiálu a celkový rozsah archívneho fondu Okresného súdu v Sečovciach z rokov 1923-1960 predstavuje 27,30 b.m.

STRUČNÝ ROZBOR OBSAHU FONDU

Archívny fond Okresný súd v Sečovciach vznikol z činnosti tejto inštitúcie v rokoch 1923-1960. Predložený inventár dokumentuje obdobie činnosti súdnictva od vzniku prvej Československej republiky, cez druhú svetovú vojnu, ľudové súdnictvo až po novú územnú reorganizáciu v roku 1960. Archívny fond Okresný súd v Sečovciach má historicko-dokumentárnu hodnotu, využíva sa v činnosti justičných inštitúcií, pozemnoknižných, geodetických a iných verejnoprávnych úradov.

Vlastná súdna agenda je vymedzená rokmi 1924-1960 a zodpovedá IV. až VII. manipulačnému obdobiu, ktorá je uložená v 95 škatuliach.

V IV. manipulačnom období sa v rámci civilnej agendy zachovali len spisy nespоровé Nc (uloženie vkladných knižiek do depozitu, vyrubenie pokút) z roku 1937 a exekučná agenda: register k exekúciám (1932-1936) a spisy o exekúcii nehnuteľností z rokov 1929-1937.

V. manipulačné obdobie je zastúpené civilnou nespоровou agendou – Nc (vyst'ahovanie z bytu, finančné náhrady za výkup nehnuteľností, prevod židovského majetku pre nových majiteľov, odhady nehnuteľností) z rokov 1940-1944, poručníckou agendou - P (zastavení

poručníctva nad maloletými z dôvodu uzatvorenia manželstva) z roku 1942 a exekučnou agendou – E (exekúcie nehnuteľností) z rokov 1938, 1943.

VI. manipulačne obdobie je veľmi dobre zastúpené registratúrnymi pomôckami a spismi k jednotlivým súdnym agendám. Agenda VI. manipulačného obdobia je uložená v 40 archívnych škatuliach. Sporová agenda – C (vlastnícke práva k nehnuteľnostiam, rozhodnutia súdu o uznaní vlastníckeho práva, rozhodnutia súdu o úhrade pohľadávky) z rokov 1945-1948. Nesporová agenda – Nc, ktorá sa delí na Nc I. až Nc III. (uznesenia súdu o reštitúcii, vrátení členských podielov, schválenie kúpnopredajnej zmluvy, začatie vyvlastňovacieho konania, schvaľovanie darovacích a zámenných zmlúv) z rokov 1947-1950. Z dedičskej agendy – D sa zachovali registre, indexy, knihy pozostalosti (1945-1954), ktoré nie sú viazané a 23 škatúl' zápisníc z prejedania dedičstva z rokov 1945-1948. Z poručníckej agendy – P (určenie, zastavenie a zrušenie opatrovníctva, odbremenenie platenia účtov, schválenie zámennej zmluvy, určenie poručníka pre maloletého, uznanie otcovstva, schválenie osvojovacej zmluvy) sa zachovali registre (1945-1948) a spisy z rokov 1945-1947. V overovacej agende – O sa zachovali len 3 zv. registrov (1945-1947).

Trestná agenda je zastúpená agendou trestných činov mladistvých – Ml (rozhodnutia týkajúce sa opatrovníctva duševne chorých, zastavenie opatrovníctva) zachoval sa register (1945) a spisy z rokov 1945-1948, agendou trestnou – T (rozsudky mene republiky odsúdených za trestné činy) zachovali sa 4 zv. registrov a spisy z rokov 1945-1948, agendou trestných spisov – Tv sa zachovali len registre (1947-1948) a agendou trestných vecí - Nt zachovali sa len 2 zv. registrov (1945-1950).

VII. manipulačné obdobie je zastúpené agendou prezidiálnou, správnu, civilnou a trestnou, ktorá je uložená v 44 škatuliach.

V rámci prezidiálnej agendy sa zachoval len 1 zv. denníka prezidiálnych spisov z roku 1950. Správna agenda je zastúpená registratúrnymi denníkmi (1950-1957) a spismi (výkazy o pohybe agendy štátneho notárstva, vybavovaní dedičských vecí) z roku 1954. Civilná agenda sa delí:

- sporovú – C I. až C II.(zrušenie spoluvlastníctva, vydanie nehnuteľností do držby, neplatnosti testamentu, záložne právo, zrušenie darovacej zmluvy) zachovali sa indexy (1949), registre (1949,1954) a spisy z rokov 1950-1960.
- nesporovú agendu – Nc, ktorá sa delí na Nc I. až Nc III. (vyvlastnenie nehnuteľností, schválenie kúpnopredajných zmlúv, osvojenie maloletých, prečíslovanie domov) zachovali sa registre (1954-1958) a spisy (1950-1959),
- nesporovú občiansku agendu – N (odhady nehnuteľností) z roku 1954, registratúrne pomôcky sa nezachovali
- vyhlásenia za mŕtveho – M z rokov 1951-1959 a registre (1949-1960)
- exekučnú – E (exekúcie z dôvodu neplatenia výživného, dražba nehnuteľností, exekučné záložné práva) z rokov 1949-1959 a registre (1949-1958)
- dedičskú – D (o prejednaní dedičstva) z rokov 1949-1960, registre (1949-1960) a indexy (1956-1960)
- poručnícku agendu – P (zrušenie opatrovníctva, darovacie zmluvy maloletých, žiadosti platenie výživného, schvaľovanie zámenných zmlúv) z rokov 1949-1956 a registre (1951-1956)
- agendu opatrovníctva – L (schválenie opatrovníka pre duševne chorých, vyhlásenie duševne chorých za nesvojprávnych, prijatie duševne chorých za nesvojprávnych) z rokov 1949-1959, registratúrne pomôcky sa nezachovali

- overovacíu agendu – O (zaplatenie poplatkov) z rokov 1951-1952 a registre (1949-1958)

Trestná agenda je zastúpená agendou trestných činov mladistvých – Ml (rozhodnutia týkajúce sa trestných činov mladistvých) zachovali sa registre (1950-1953) a spisy z rokov 1949-1950. Agendou trestnou – T (rozsudky v mene republiky odsúdených za trestné činy) zachoval sa 1 register (1949-1959) a spisy z rokov 1949-1959. Agenda trestných vecí - Nt (odsúdenie mladistvých, zamietnutie žiadosti o milosť) z rokov 1949 a 1951 a zachoval sa len 1 register (1951).

Pozemnoknižná agenda sa zachovala v III. až VII. manipulačnom období, je uložená v 163 škatuliach. Jej obsah vyplýva z charakteru písomností, ktoré slúžia prehľadnosti právnych pomerov vzťahujúcich sa na nehnuteľnosti. Pozemnoknižná agenda obsahuje doklady, listiny, na základe ktorých sa realizoval zápis zmien, v prípade doplnkov v pozemkovej knihe.

V III. až V. manipulačnom období sa nezachovali žiadne registratúrne pomôcky len spisy, ktoré obsahujú kúpno predajné zmluvy, na základe ktorých sa realizovali zápisy, zmeny, prípadne doplnky v pozemkovej knihe.

VI. manipulačné obdobie obsahuje tri registre pozemnoknižných spisov Čd (1946-1948). Pozemnoknižné spisy (Čd) z rokov 1945-1948 sú knižne viazané v 18 zv. – Zbierky listín.

VII. obdobie je zachované najlepšie. Obsahuje 7 zv. registrov pozemnoknižných spisov (Čd) z rokov 1949-1958, 35 škatúl pozemnoknižných spisov (Čd) z rokov 1949-1960. Pozemnoknižnú agendu VII manipulačného obdobia tvorí aj agenda zmlúv – N, ktorá je zastúpená spismi (darovacie zmluvy) z rokov 1952, 1955 a 1960, agendou poplatkovou – Pr, ktorú tvorí register poplatkových zmlúv (1957-1960) a spisy (výrub poplatkov zo zmlúv) z rokov 1957-1959.

V celosti chýba agenda Kráľovského okresného súdu v Sečovciach z rokov 1872-1922, ktorá bola následkom rozsiahleho požiaru počas druhej svetovej vojny zničená. Nezachovala sa ani torzovito.

Zachovalosť archívnych materiálov Okresného súdu v Sečovciach je nekompletná. Chýbajú materiály, ktoré by nám poskytli viac informácií o právomociach súdnictva, či o náplni a činnosti práce súdu, personálneho obsadenia súdu. Súdna agenda, čo sa týka registratúrnych pomôcok a spisového materiálu, je nekompletná. Spisy dedičské – D z rokov 1950-1953 sú značne poškodené plesňou, rozpadávajú sa a sú nečitateľné. V jednotlivých manipulačných obdobiach sa prelína časové rozpätie registratúrnych pomôcok. Indexy a registre sa nedajú fyzicky rozčleniť, lebo sú viazané, preto sú v jednotlivých manipulačných obdobiach uvedené roky, ktoré tam nepatria.

Archívne dokumenty Okresného súdu v Sečovciach sú dôležité nielen pre praktické využitie podávania správnych informácií, ale aj z bádateľského hľadiska. Využívajú sa na štúdium problematiky súvisiacej s pozemkovou reformou, určenie vlastníckych vzťahov k nehnuteľnostiam, držby majetku, ale aj pri uplatňovaní požiadaviek občanov v rámci reštitúcie a rehabilitácie. Archívne dokumenty sú pre širokú verejnosť cenným prameňom štúdia hospodárskych i sociálnych pomerov, kultúrnej úrovne spoločenských tried a vrstiev. Dokumentujú postavenie jednotlivcov, rodín, prípadne vzťahy jednotlivcov navzájom a voči spoločnosti. Majú výpovednú, právnu a historicko-dokumentárnu hodnotu.

Z jazykového hľadiska fond je jednotný. V spracovanom fonde prevládajú písomnosti v jazyku slovenskom.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Písomnosti Okresného súdu v Sečovciach z rokov 1923-1960 roztriedili a spracovali zamestnanci Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Trebišov Milada Křížová, Lívia Tarcaliová, PhDr. Anna Žadanská v roku 1986 a Margita Bandoľová, Zuzana Cábočzká, Martina Kobzošová, Anna Salagová v rokoch 2001-2008.

Fond v roku 2014 zinventarizovali Martina Kobzošová a Anna Salagová. Čistopis a pomocný aparát vyhotovila v roku 2015 Anna Salagová. Úvodné časti k inventáru vypracovala Mgr. Margita Bandoľová v roku 2015.

Inventár bol vyhotovený v programe Bach-Inventáre.

Zoznam použitej literatúry

Pamätné knihy mesta Sečovce 1900-1930

Zápisnice Obvodného notárskeho úradu v Sečovciach 1900-1928

Zbierky zákonov a nariadení 1923-1960

Zoznam skratiek

ČSD	Československé dráhy
Čsl.	Československý, á, é
DSK	Dočasná správna komisia
k.ú.	Katastrálne územie
MNV	Miestny národný výbor
ONV	Okresný národný výbor
STS	Strojová a traktorová stanica

A. Vlastná súdna agenda

IV. manipulačné obdobie (1.7.1924-1937)

1. Civilná agenda
Nesporová agenda
Agenda nesporová - Nc
Spisy

Inv. č.	Časový rozsah	Č. škat.
1	1937 Uznesenie okresného súdu o uložení vkladnej knižky do depozitu Dunajskej banky, filiálka v Sečovciach (181). Uznesenie okresného súdu o uložení peňažitej pokuty obci Sečovce za neusporiadanie pozemnoknižného stavu so skutočným stavom (1508).	1
	Agenda exekučná - E Registratúrne pomôcky	
2	1932–1936 Register k exekúciám 1 zv.	
	Spisy	
3	1929 Oznámenie o exekúcii nehnuteľností (2796).	1
4	1933	1

Oznámenie o exekúcii nehnuteľností (1222).

5	1935	1
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností (3482).	
6	1936	1
	Uznesenie okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (149).	
7	1937	1
	Oznámenia o exekúcii nehnuteľností (696, 1851, 1916).	

V. manipulačné obdobie (1938-1944)

1. Civilná agenda
Nesporová agenda
Agenda nesporová - Nc
Spisy

8	1940	1
	Uznesenia okresného súdu o uložení vkladnej knižky do depozitu Tatra banky, filiálky v Sečovciach (122-124, 165, 190). Zápisnica napísaná na okresnom súde v nespornej záležitosti, a to vyst'ahovania sa z bytu (194). Uznesenie okresného súdu o vyplatení finančnej náhrady za výkup nehnuteľností (1019).	
9	1941	1
	Uznesenie okresného súdu o poukázaní finančnej čiastky pestovateľovi tabaku (154). Uznesenia okresného súdu o povolení výkupu nehnuteľností a uložení vkladnej knižky do depozitu Tatra	

banky, filiálky v Sečovciach (2001-2004, 2007, 2012, 2013, 2045, 2049, 2051, 2053, 2059). Uznesenie okresného súdu o prevode židovského majetku na nových majiteľov (2047, 2050, 2054).

- | | | |
|----|--|-----|
| 10 | 1942 | 2-3 |
| | Rozhodnutia okresného súdu o prevode židovského majetku na nových majiteľov (302, 303, 305). | |
| 11 | 1943 | 3 |
| | Výkazy matričných úradov v okrese o zápise zomrelých do matriky (1-17, 19-57). Vyvlastnenie pozemkov pre výstavbu Ľudovej školy v Milhostove a rozhodnutie o náhrade za vyvlastnené pozemky (101). Rozhodnutie okresného súdu o prevode židovského majetku na nových majiteľov (304). Uznesenia okresného súdu o uložení vkladnej knižky do depozitu Tatra banky, filiálky v Sečovciach (307, 2576). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (674, 721, 727, 733). Uznesenia okresného súdu o odhade ceny nehnuteľností (1042, 1051, 1056). | |
| 12 | 1944 | 3 |
| | Rozhodnutie okresného súdu o prevode židovského majetku na nového majiteľa (73). Uznesenia okresného súdu o odhade nehnuteľností (1015, 1035, 1047, 1054, 1055, 1076, 1079, 1095, 1109, 1117, 1133, 1135, 1155, 1156, 1163). | |
| | Agenda poručnícka - P
Spisy | |
| 13 | 1942 | 3 |
| | Uznesenie okresného súdu o zastavení poručníctva nad maloletou, a to z dôvodu uzavretia manželstva s matkou maloletej (153). | |

Agenda exekučná - E
Spisy

14	1938	4
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností (736).	
15	1943	4
	Oznámenie o exekúcii nehnuteľností (1104).	

VI. manipulačné obdobie (1945-1949)

1. Civilná agenda
Spisy sporové Agenda
sporová - C
Registratúrne pomôcky

16	1945–1946	
	Register C	
	1 zv.	
17	1947	
	Register C	
	1 zv.	
18	1948	

Register C

1 zv.

- 19 1947-1949
Index sporových spisov
1 zv.

Spisy C

- | | | |
|----|--|---|
| 20 | 1945 | 4 |
| | Rozhodnutie okresného súdu o vlastníckom práve k nehnuteľnostiam (74). | |
| 21 | 1946 | 4 |
| | Rozhodnutia okresného súdu o vlastníckom práve k nehnuteľnostiam (134, 247, 262, 274). Rozhodnutia okresného súdu o vydaní platobného príkazu na zaplatenie dlhu (209, 245, 270, 275, 291, 316). | |
| 22 | 1947 | 4 |
| | Uznesenia okresného súdu o uznaní vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (17, 67, 143, 437). Uznesenia okresného súdu o výmaze vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (126, 140). Rozhodnutia okresného súdu o sumárnej repozícii (154, 284, 358, 460, 498). Rozhodnutie okresného súdu o sumárnom späťuvedení do držby (175). Rozsudok okresného súdu o úhrade pohľadávky (449). Rozhodnutie okresného súdu o vydaní nehnuteľností do výlučnej držby (526). | |
| 23 | 1948 | 4 |
| | Rozhodnutia okresného súdu o uznaní vlastníckeho práva k | |

nehnutelnostiam (53, 124). Rozsudok okresného súdu o držbe nehnuteľností (71, 187, 229). Rozhodnutia okresného súdu o úhrade pohľadávky (80, 239). Rozsudok okresného súdu o sumárnej repozícii (95, 99, 141, 147, 218, 237, 253). Rozhodnutie okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (105). Rozhodnutie okresného súdu o vydaní kúpnopredajnej zmluvy týkajúcej sa predaja polovice nehnuteľnosti (152).

Spisy nesporové
Agenda nesporová - Nc I.
Registratúrne pomôcky

24 1947
Register Nc I.
1 zv.

25 1948–1950
Register Nc I.
1 zv.

Spisy

- 26 1947 5
- Uznesenia okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností (155, 159, 168, 169, 175, 182, 183, 242, 263, 264, 270, 279, 280, 324, 345, 388, 392, 402, 421, 441, 482, 485). Uznesenie okresného súdu o vrátení členských podielov Slovenskému mlynárenskému družstvu v Bratislave majiteľmi Parného valcového mlyna Diener a Grossmann v Trebišove (181). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpno predajnej zmluvy na nehnuteľnosti (185, 200, 292, 367, 374, 377, 380-383, 386, 425, 450, 476). Uznesenie okresného súdu o prijatí maloletej do opratrovníckych služieb Štátneho detského domova v Košiciach (300). Uznesenie okresného súdu o schválení darovacej zmluvy (335). Oznámenie ONV v Trebišove o začatí vyvlastňovacieho konania proti nezvestným (406). Výmer Povereníctva školstva a osvety v Bratislave o dôchodku a výdavkoch nebohého farára v Nižnom Žipove (407). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa vpisu vlastníckeho práva na základe držby titulom podelenia medzi súrodencami (451). Vyvlastňovací výmer vydaný ONV v Trebišove na vyvlastnenie pozemkov pre stavbu autogaráže pre ČSD (475).
- 27 1948 5-6
- Uznesenia okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností (123-130, 133, 135-137, 139, 141, 145, 148, 362, 363, 365, 366, 368). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa vrátenia hnutel'ného i nehnuteľného majetku, živého i mŕtveho inventára (142, 143). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpno predajnej zmluvy na nehnuteľnosti (210, 234, 254, 277, 304, 328, 339, 478). Výmery ONV v Trebišove o vyvlastnení stavebného pozemku (236, 237, 263). Uznesenie okresného súdu týkajúce sa zamietnutia žiadosti maloletých o schválenie zámennej zmluvy (294). Uznesenia okresného súdu o schválení darovacej zmluvy (322, 337).

Agenda nesporná - Nc II.
Registratúrne pomôcky

- 28 1945–1947
Register Nc II.
1 zv.

Agenda nesporná - Nc III.
Registratúrne pomôcky

- 29 1948–1955
Register Nc III.
1 zv.

Agenda vyhlásení za mŕtveho - M
Spisy

- | | | |
|----|--|-------|
| 30 | 1946 | 6-8 |
| | Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-111). | |
| 31 | 1947 | 9-11 |
| | Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-143). | |
| 32 | 1948 | 11-13 |
| | Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-145). | |

Agenda exekučná - E
Registratúrne pomôcky

- 33 1946
 Register E
 1 zv.
- 34 1947
 Register E
 1 zv.
- 35 1948
 Register E
 1 zv.

Spisy

- 36 1945 14
Uznesenie Krajského súdu v Prešove o exekúcii nehnuteľností (17). Uznesenie okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva (25). Uznesenia okresného súdu o odovzdaní hnutel'ného majetku do držby vymáhajúcej strane (26, 27, 30). Uznesenia Krajského súdu v Košiciach o zamietnutí rekurzu vymáhajúcej strany (31, 59). Exekučné povolenie na nedoplatky pri odvodňovaní pozemkov Cukrovaru v k.ú. Zemplínsky Klečenov (35). Exekučné povolenia na vymáhanie nedoplatkov pre Okresnú nemocenskú poisťovňu v Humennom (36, 65, 67). Uznesenia okresného súdu o exekúcii a zabavení hnutel'ného majetku (37, 38, 50, 55, 61). Uznesenia okresného súdu o exekúciu služobného platu z dôvodu neplatenia výživného (39, 40, 42, 46, 51, 54).
- 37 1946 14
Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie na vymáhanie nedoplatkov pre Okresnú sociálnu poisťovňu v Humennom (7, 8, 73, 96). Uznesenia okresného súdu týkajúce sa výpovede z bytu (10, 95, 107). Uznesenia okresného súdu o zabavení služobného platu z dôvodu neplatenia výživného (11, 90, 181). Uznesenia okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (19-21, 124, 160). Uznesenia okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva za pohľadávky (135, 136, 145-147, 150, 199, 282, 302, 370, 380, 381, 469). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku (153, 217, 335, 338, 395). Uznesenie okresného súdu o povolení exekúcie pre nedoplatky na Daňovom úrade v Sečovciach (168). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie na nehnuteľnosti (264, 317, 350).
- 38 1947 14-15
Uznesenia okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (1, 41, 519, 735, 748, 797). Uznesenia okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva (4, 40, 515-518, 521, 531, 598, 608, 612-616, 628, 644, 648, 657-659, 676, 685, 686, 693, 725, 726, 757, 778, 779, 791, 793, 796). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku (81, 522, 681, 727, 787, 788). Uznesenie okresného súdu o

pokračovaní v exekúcii a zabavení služobného platu pre Slovenskú poisťovňu v Bratislave (677). Zaisťovacia exekúcia zabavením pohľadávky v prospech Občianskeho úverového ústavu v Sečovciach (717).

- | | | |
|----|--|----|
| 39 | 1948 | 15 |
| | <p>Uznesenia okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva (420, 498, 585, 596, 672, 673, 682-686, 690, 750, 823, 830, 852, 854, 870, 880, 881). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku (563, 651, 726, 780, 812, 815, 816, 822, 829, 831, 833). Uznesenie okresného súdu o povolení exekúcie - vyprázdenie bytu (603). Uznesenia okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (674, 693, 727, 748, 766, 809, 889). Návrh Daňového úradu v Sečovciach na zrušenie exekúcie (751-757, 773, 824, 826-828, 885). Uznesenie okresného súdu o zabavenie služobného platu z dôvodu neplatenia výživného (765). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie pre pohľadávky Okresnej národnej poisťovne v Humennom (796, 797). Uznesenie okresného súdu o trestnom závore na hnutel'ný majetok pre zločin sprenevery (886).</p> | |

Agenda dedičská - D
Registratúrne pomôcky

- | | |
|----|--------------------|
| 40 | 1945
Register D |
| 41 | 1946
Register D |
| 42 | 1947
Register D |

- 43 1948
Register D
- 44 1948-1954
Index k registrom D
- 45 1945-1951
Kniha pozostalostí
- 46 1945-1951
Index ku knihe pozostalostí

Spisy

- 47 1945 16-18
Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-281).
- 48 1946 18-24
Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (6-990).
- 49 1947 24-33
Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2-1056).
- 50 1948 33-39
Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-882).

Agenda poručnícka - P
Registratúrne pomôcky

51 1945–1948
Register P
1 zv.

Spisy

- 52 1945 39-41
Uznesenia okresného súdu o zastavení a zrušení opatrovníctva (3, 33, 50, 81, 100, 107, 111, 160). Uznesenia okresného súdu o oslobodení platenia účtov opatrovníčkou a prebytky príjmov uložiť do depozitu Tatra banky, filiálky v Sečovciach (26, 49, 103). Rozhodnutia okresného súdu o vyhlásení majetného poručenca za plnoletého (34, 71, 89, 90, 98, 102). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (79). Uznesenie okresného súdu o schválení zámennej zmluvy (106). Uznesenie okresného súdu o určení poručníka pre maloletú (189). Uznesenie okresného súdu o poukázaní sumy z depozitu Štátnej sporiteľne v Sečovciach, ktorá je na účte maloletej, ošetrovateľky Štátnej nemocnice v Humennom (204).
- 53 1946 42
Uznesenia okresného súdu o zastavení poručníctva (1, 85, 86, 142). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (6). Oznámenie okresného súdu o uznaní otcovstva k nemanželskému dieťaťu (14). Uznesenie okresného súdu o schválení osvojovacej zmluvy (74).

Agenda uvalenia opatrovnictva - L
Registratúrne pomôcky

58 1945
Register L
1 zv.

Spisy

59	1945	42
	Zápisnice napísané na okresnom súde týkajúce sa opatrovnictva duševne chorých (1, 2, 4, 5).	
60	1946	42
	Zápisnice napísané na okresnom súde týkajúce sa opatrovnictva duševne chorých (1-4, 6, 7)).	
61	1948	42
	Uznesenie okresného súdu o zastavení opatrovnictva (2).	

2. Trestná agenda
Agenda trestných činov mladistvých - MI
Registratúrne pomôcky

62 1945–1947
Register MI
1 zv.

63 1948–1949
Register MI
1 zv.

Agenda trestná - T
Registratúrne pomôcky

64 1945
Register T
1 zv.

65 1946
Register T
1 zv.

66 1947
Register T
1 zv.

67 1948
Register T
1 zv.

Spisy

68 1945 42-43
Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (27-286).

69 1946 43
Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (3-423).

70 1947 43
Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (172-496).

71 1948 43
Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (41-267).

Agenda trestných spisov - Tv Registratúrne pomôcky

72 1947
Register trestných spisov Tv
1 zv.

73 1948
Register trestných spisov Tv
1 zv.

Agenda trestných vecí - Nt
Registratúrne pomôcky

74 1945–1947
Register trestných vecí Nt
1 zv.

75 1948–1950
Register trestných vecí Nt
1 zv.

VII. manipulačné obdobie (1949-1960)

1. Prezidiálna agenda
Registratúrne pomôcky

76 1950
Registratúrny denník prezidiálnych spisov

2. Správna agenda
Registratúrne pomôcky

- 77 1950–1954
Registratúrny denník správny
1 zv.
- 78 1955
Registratúrny denník správny
- 79 1956
Registratúrny denník správny
- 80 1957
Registratúrny denník správny
- 81 1958
Registratúrny denník správny
- 82 1959
Registratúrny denník správny
- 83 1955
Registratúrny denník dôverných spisov
- 84 1955–1957
Registratúrny denník odoslaných spisov

Spisy

- | | | |
|----|---|----|
| 85 | 1954 | 43 |
| | Štvrťročný výkaz o spôsobe vybavovania dedičských vecí súdmi a štátnymi notárstvami (2). Mesačné výkazy o pohybe agendy štátneho notárstva (3). | |
| | 3. Civilná agenda
Spisy sporové Agenda
sporová - C
Registratúrne pomôcky | |
| 86 | 1958 | |
| | Register C
1 zv. | |
| 87 | 1954 | |
| | Index k registratúrnemu denníku C
1 zv. | |

Spisy

- 88 1950 43
Rozsudok okresnému súdu o zrušení spoluvlastníctva na nehnuteľnosti (5). Rozsudky okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (39, 161, 283). Žaloba napísaná na okresnom súde pre rušenie držby nehnuteľností (41, 67, 101). Rozsudky okresného súdu týkajúce sa vlastníckeho práva nehnuteľností (77, 97, 137). Rozsudok okresného súdu o neplatnosti testamentu (113).
- 89 1952 43
Rozsudok okresného súdu o povinnosti zaplatiť žalujúcej strane Okresnej sporiteľni a pokladnici v Sečovciach istiny i s úrokmi (43).
- 90 1953 44
Rozsudok okresného súdu o povinnosti zaplatiť Okresnej sporiteľni a pokladnici v Trebišove istiny i s úrokmi (1). Uznesenie okresného súdu o rozdelení nehnuteľnosti (3). Uznesenia okresného súdu o zápise záložného práva na nehnuteľnosti (45, 57, 107). Rozsudok okresného súdu o povinnosti zaplatiť žalobcovi nájom za nehnuteľnosti (50). Rozsudky okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (52, 58, 123, 155, 156, 174, 182). Rozsudky okresného súdu o neplatnosti kúpnopredajnej zmluvy (64, 74).
- 91 1954 44
Rozsudok okresného súdu, ktorým sú žalovaní povinní žalobkyni platiť mesačne výživné a zaopatrovací príspevok (14). Rozsudky okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (15, 16, 91, 94, 205, 265, 317). Rozsudok okresného súdu o zrušení darovacej zmluvy (43). Rozsudky okresného súdu o rozdelení nehnuteľností na základe darovacej zmluvy (44, 315). Uznesenie okresného súdu o zrušení zákonného majetkového spoločenstva na nehnuteľnosti (126). Rozsudky okresného súdu o výmaze záložného práva na nehnuteľnosti (178, 274). Rozsudok okresného súdu o neplatnosti kúpnopredajnej zmluvy (185). Rozsudok okresného súdu o neplatnosti testamentu (195).

92	1955	44
	Rozsudky okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (97, 223). Rozsudky okresného súdu o vyplatení hodnoty nehnuteľností (114, 118). Rozsudky okresného súdu o privolení k vyst'ahovaniu z bytu (174, 286). Rozsudok okresného súdu o povolení umožnenia príchodu na vlastný pozemok (180). Rozhodnutia o oslobodení platenia súdnych poplatkov na základe práva chudoby (318, 319).	
93	1956	44
	Rozsudok okresného súdu o vlastníckom práve k nehnuteľnostiam (80). Rozsudok v mene republiky o zaplatení za nehnuteľnosti (100). Rozsudok okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (202).	
94	1957	44
	Uznesenie okresného súdu o vydaní nehnuteľností do držby (223).	
95	1958	44
	Rozsudok v mene republiky o zaplatení pohľadávky, ktorú spôsobil riaditeľ STS v Trebišove (25). Rozsudky okresného súdu o povinnosti vyplatenia dlhu s úrokmi žalovanej strane (39, 260, 279). Uznesenia okresného súdu o späťvzatí žaloby a zastavení konania (81, 265). Rozsudok okresného súdu o zrušení kúpnopredajnej zmluvy (128).	
96	1959	44
	Uznesenia okresného súdu o schválení podmiennej pokonávky (28, 57). Rozsudok v mene republiky o povinnosti vyplatenia dlhu s úrokmi žalovanej strane (83). Rozsudok v mene republiky o povinnosti vzdat' sa akéhokoľvek zasahovania do vlastníckeho práva žalobcu (139).	
97	1960	44

Uznesenie okresného súdu o späťvzátí žaloby a zastavení konania (12). Uznesenie okresného súdu o schválení podmiennej pokonávky (13).

Agenda sporová - C I.
Registratúrne pomôcky

98 1949
Register CI.
1 zv.

Spisy

99 1949 45-46
Rozsudok okresného súdu o chybe a falšovaní kúpno predajnej zmluvy (2). Rozsudok okresného súdu o vydaní pôvodnej kúpno predajnej zmluvy schválenej Poverenictvom pôdohospodárstva a pozemkovej reformy v Bratislave (4). Rozhodnutie okresného súdu o zrušení testamentu (5, 239). Uznesenie okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (8). Uznesenie okresného súdu o zaplatení istiny v prospech Dunajskej banky (13). Uznesenia okresného súdu o uznaní vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (17, 113, 120, 191, 211, 255). Rozhodnutie okresného súdu o zrušení kúpno predajnej zmluvy a prevode vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (18, 206). Rozhodnutia okresného súdu o držbe nehnuteľností (93, 141, 158). Rozhodnutie okresného súdu o dedičskom nároku (107). Rozhodnutie okresného súdu o odbremenení nehnuteľností (130). Rozhodnutie okresného súdu o dedičskom podiele (134). Rozhodnutie okresného súdu o vyprázdení nehnuteľnosti (149). Rozhodnutie okresného súdu o ustálení povinného podielu nehnuteľností po zomrelom (151, 165).

Agenda sporová - C II.
Registratúrne pomôcky

100 1949
Register C II.
1 zv.

Spisy

101 1949 46
Rozhodnutia okresného súdu o dedičskom podiele (10, 76, 130, 148, 169). Rozhodnutia okresného súdu o vklade vlastníckeho práva na nehnuteľnosti (13, 57). Odovzdanie nehnuteľností do držby a úžitku (14, 28, 259). Rozsudok okresného súdu o zrušení kúpnopredajnej zmluvy na nehnuteľnosti (74). Rozsudok okresného súdu o zaplatení dlžnej sumy za pozemky (75). Rozsudok okresného súdu o povinnosti vyplatenia hodnoty darovaných nehnuteľností žalovaným (129). Rozhodnutie okresného súdu o zrušení testamentu (137).

Spisy nesporové
Agenda nesporová - Nc
Registratúrne pomôcky

102 1949
Register Nc
1 zv.

104 1951
Register Nc
1 zv.

103 1950–1953
Register Nc
1 zv.

105 1954
Register Nc
1 zv.

106 1956
Register Nc
1 zv.

107 1956–1958
Register Nc
2 zv.

Spisy

108 1950
Uznesenie okresného súdu o schválení kúpno predajnej zmluvy maloletej (487). Výmer ONV, pôdohospodárskeho referátu v Trebišove o výkupe pozemkov v k.ú. Slivník (561).

47

109	1953	47
	Rozsudky v mene republiky o zamietnutí návrhu navrhovateľky o vrátenie nehnuteľností v k.ú. Slivník (6, 11).	
110	1954	47
	Rozvrhové uznesenie okresného súdu vo veci vyvlastnenia nehnuteľností (709).	
111	1955	47
	Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (1, 4, 10, 14, 38). Uznesenie okresného súdu o osvojení maloletej (71).	
112	1956	47
	Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (26, 29, 30). Darovacia zmluva (60). Uznesenie okresného súdu o schválení dedičskej dohody (66). Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu späťvzatia návrhu o zamedzení prechodu cez dvor (738).	
113	1957	47
	Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (35). Uznesenie okresného súdu o schválení prevodu nehnuteľností (250).	
114	1958	47
	Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (14, 35). Rozhodnutia ONV, odboru pre výstavbu v Trebišove o vyvlastnení pozemkov v prospech čl. štátu (653, 654). Rozhodnutie ONV, odboru pre vnútorné veci v Sečovciach o povolení prečíslovania domov v obci Rankovce (717).	
115	1959	47
	Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (25,	

73). Uznesenia okresného súdu o schválení zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby titulom dedenia nehnuteľností (1002, 1004). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa zamedzenia podpísania kúpno predajnej zmluvy (1011). Uznesenie okresného súdu o zamietnutí zápisu vkladu vlastníckeho práva pre katolícku cirkev v Tušiciach (1013). Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa pridelenia stavebného pozemku (1021). Uznesenia MNV v Sečovciach o súhlase s prečíslovaním domov v Sečovciach (1029, 1035).

Agenda nespоровá - Nc I.
Registratúrne pomôcky

116 1950
Register Nc I.
1 zv.

Spisy

- 117 1949 47-48
- Uznesenie okresného súdu o držbe nehnuteľností (121). Uznesenia okresného súdu o reštitúcii nehnuteľností (127, 128, 134, 136, 138, 143, 144, 149, 152, 154-156, 160-162, 164-166, 178, 179, 182, 186, 197, 200, 373, 388, 1203, 1204, 1206, 1208, 1219, 1233, 1239, 1240, 1241). Uznesenia okresného súdu o zastavení konania v reštitučnej veci (145, 157, 158). Uznesenie okresného súdu o prevode nehnuteľností (163). Rozsudok Najvyššieho súdu v Prahe o reštitúcii nehnuteľností (180, 183, 184). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (204, 235, 242, 251, 282, 285, 342, 410, 513, 605, 629, 677, 683, 730). Testament Alžbety Vnekovej z Malej Trne (214). Zámenná zmluva (227). Uznesenie DSK v Trebišove o vyvlastnení stavebných pozemkov (231, 236, 240, 291, 358-360). Uznesenie Okresného súdu v Trebišove o povolení zápisu vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (233). Uznesenie okresného súdu o udelení súhlasu aby maloletých zastupoval poručník pri zápise vlastníckeho práva nehnuteľností (238). Prehlásenie o vzdaní sa a zamietnutí dedičstva po nebohej starej mame (276). Uznesenie okresného súdu o schválení darovacej zmluvy (298, 366, 385, 528). Výmer Povereníctva zdravotníctva o zrušení dočasnej verejnej správy na Lekáreň K Spasiteľovi v Novosade (517). Uznesenie okresného súdu o reštitúcii Lekárne Sv. Ducha v Sečovciach (1200). Uznesenia okresného súdu o vrátení nehnuteľností (1229-1236).
- 118 1950 48
- Uznesenie okresného súdu o zastavení reštitučného pokračovania o vrátenie nehnuteľností (201). Žiadosť o schválenie darovacej zmluvy maloletej (226). Uznesenia okresného súdu o schválení kúpnopredajnej zmluvy (227, 377). Uznesenia okresného súdu o prevode vlastníckeho práva na základe skutočnej držby (379, 486). Uznesenie okresného súdu o schválení darovacej zmluvy (381). Vyhláška ONV v Sečovciach a vyvlastňovací výmer o vyvlastnení pozemkov v Kochanovciach pre rozšírenie železničnej stanice (393, 420). Uznesenia okresného súdu týkajúce sa vyvlastnenia pozemkov (416, 471, 472, 489, 493).

Agenda nespоровá - Nc II.
Spisy

- | | | |
|-----|------|----|
| 119 | 1949 | 48 |
|-----|------|----|
- Uznesenie okresného súdu o prijatí finančnej čiastky do súdneho depozitu z dôvodu vyvlastnenia pozemkov pre výstavbu autogarážov ČSD (303). Uznesenie okresného súdu týkajúce sa odškodnenia vojnou zničených a poškodených nehnuteľností Tatra bankou, filiálkou v Sečovciach (329, 332).

Agenda nespоровá - Nc III.
Spisy

- | | | |
|-----|------|----|
| 120 | 1949 | 48 |
|-----|------|----|
- Uznesenie okresného súdu týkajúce sa odhadu nehnuteľností v dôsledku vyvlastňovacieho pokračovania (7).

Agenda nespоровá občianska - No
Registratúrne pomôcky

- | | |
|-----|-----------|
| 121 | 1950–1953 |
|-----|-----------|
- Register No
1 zv.

Agenda občianska overovacia - No
Spisy

122	1951	49
	Uznesenia okresného súdu o osvojení maloletých (208, 355).	

Agenda vyhlásenia za mŕtveho - M
Registratúrne pomôcky

123	1951
	Register M

124	1952
	Register M

125	1954
	Register M

126	1956–1957
	Register M

127	1958–1959
	Register M

Spisy

128	1949	49
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (2-25).	
129	1950	49
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-59).	
130	1951	50
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-11).	
131	1952	50
	Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1).	
132	1953	50
	Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1).	
133	1954	50
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-2).	
134	1956	50
	Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-2).	
135	1957	50
	Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1).	

136 1958 50
Uznesenia okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (1-2).

137 1960 50
Uznesenie okresného súdu o vyhlásení za mŕtveho (331).

Agenda exekučná - E
Registratúrne pomôcky

138 1949
Register E
1 zv.

139 1951
Register E

140 1952
Register E

141 1953
Register E

142 1954
Register E

143 1955

Register E

144 1956
Register E

145 1957
Register E

146 1958
Register E

Spisy

147 1949 50-51

Uznesenia okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva (42, 106, 134, 148, 197, 198, 257, 261, 292, 330, 333, 368, 377, 385, 420, 421, 423, 425, 426, 428, 429, 436, 443-445, 459, 511, 531, 536, 542, 547, 561, 571, 583, 593, 600, 659, 660, 733, 787, 836). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku (101, 105, 293, 437, 438, 497, 499, 582, 624, 798, 831). Návrhy Daňového úradu v Sečovciach na zrušenie exekúcie (108, 109, 397-400, 564, 815-817, 821, 958-960, 967). Uznesenia okresného súdu o povolení uhradzovacej exekúcie (132, 492, 509, 513, 537, 540, 566-568, 580, 594, 597, 619, 621, 774, 790, 828). Uznesenia okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (196, 286, 381, 413, 510, 524, 558, 560, 735). Uznesenie okresného súdu o znížení exekúcie (439). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (584, 588, 590). Uznesenie okresného súdu o vypovedaní z bytu (625). Rozsudok okresného súdu o vymáhaní dlžnej sumy na výživnom (837). Uznesenie okresného súdu o povolení zaist'ovacej exekúcie pre Občiansky úverný ústav (965).

Uznesenia okresného súdu o zastavení exekúcie a povolení výmazu exekučného záložného práva (16, 80, 81, 131, 3086, 3088, 3089, 3172, 3177, 3686, 3713). Uznesenia okresného súdu o povolení uhradzujúcej exekúcie zabavením hnutel'ností a pohľadávok (33, 35, 194, 2794, 3022, 3094, 3104-3106, 3130, 3136, 3153, 3159, 3175, 3176, 3178-3181, 3184, 3197, 3201, 3205, 3207-3209, 3220, 3240, 3574, 3602, 3605-3608, 3615, 3616, 3646, 3685). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (48, 50, 90, 133, 136, 3057, 3100, 3134, 3158, 3183, 3202, 3206, 3249). Návrh Finančnej prokuratúry v Bratislave Okresnému súdu v Sečovciach nariadiť súdny odhad nehnuteľností a na základe toho nariadiť exekučnú dražbu (132, 138). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (134, 135, 194, 3095, 3138, 3189, 3279, 3567, 3613, 3647). Dražba nehnuteľností (2655, 2743, 3060, 3099, 3156, 3189, 3204, 3373, 3486). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ností dlžníka (3211, 3420, 3676).

Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a povolení vkladu výmazu exekučného záložného práva (1, 17, 24, 33, 56, 71, 72, 202, 204, 246, 582, 585, 643, 665, 672, 673, 704). Uznesenia okresného súdu o povolení uhradzujúcej exekúcie zabavením hnutel'ného majetku (2, 11, 18, 44, 91, 92, 182, 200, 206, 218, 237, 243, 251, 680, 694, 697, 705, 706, 752). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (23, 77, 80, 162, 203, 660, 664, 744). Dražba nehnuteľností (34, 55, 61, 166, 571). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie z dôvodu neplatenia výživného na maloletú (57, 658). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie hnutel'ného majetku (153, 172-181, 190, 258, 260-262, 264-276, 278-293, 296-298, 575, 591-593, 597, 613-616, 618, 663, 666, 741, 742). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie nehnuteľností (163, 572). Uznesenie okresného súdu o exekúcii vypratáním a odovzdaním do držby nehnuteľnosť (205). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie zabavením mzdy dlžníka na úhradu poisťného pre Okresnú národnú poisťovňu v Košiciach (667, 763). Uznesenie okresného súdu o odovzdaní nehnuteľností do držby (669).

Uznesenia okresného súdu o exekúcii vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (34, 70, 81, 101, 109, 110, 168,

183, 267, 268, 276, 301, 363, 368, 432, 434, 539). Uznesenia okresného súdu o exekúcii zabavením platu dlžníka na úhradu poistného pre Okresnú národnú poisťovňu v Košiciach (42, 73). Dražba nehnuteľností (72, 228, 254, 271, 353, 354, 502, 545). Uznesenia okresného súdu o povolení exekúcie z dôvodu neplatenia výživného pre maloletú (93, 116). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmazu exekučného záložného práva (102, 433, 542). Uznesenia okresného súdu o povolení uhradzujúcej exekúcie zabavením hnutel'ného majetku (105, 418). Uznesenie okresného súdu o exekúcii - vyprázdenie bytu (147). Uznesenie okresného súdu o výmaze exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (258). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ných vecí dlžníka (359, 360). Uznesenia okresného súdu o odovzdaní nehnuteľností do držby (455, 546).

151	1953	Uznesenia okresného súdu o exekúcii vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (191, 253, 269, 281). Uznesenie okresného súdu o exekúcii - zabavením platu dlžníka (236).	54
152	1954	Dražba nehnuteľností (35, 57, 163, 286). Uznesenia okresného súdu o exekúcii zriadením exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (43, 44, 56, 129-131, 142). Uznesenie okresného súdu o späťvzatí návrhu na exekúciu a zastavení konania (60). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie a výmazu exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (115, 135, 138, 139, 169). Uznesenie okresného súdu o exekúcii - zabavenie platu dlžníka (210). Uznesenie okresného súdu o exekúcii - vyprázdenie bytu (219). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ných vecí (249, 300).	54
153	1955	Dražba nehnuteľností (17).	54
154	1956	Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ných vecí (16, 129). Dražba nehnuteľností (24). Uznesenie okresného súdu o exekúcii -	54

zabavenie platu dlžníka (156). Uznesenia okresného súdu o exekúcii vkladom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (188, 199, 263).

- | | | |
|-----|--|----|
| 155 | 1957 | 54 |
| | Uznesenia okresného súdu o exekúcii zriadením exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (45, 46, 91, 124, 168, 550). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (89, 247). | |
| 156 | 1958 | 55 |
| | Uznesenia okresného súdu o exekúcii zápisom exekučného záložného práva na nehnuteľnosti (34, 35, 160, 212, 257, 258, 267-270, 280). Uznesenia okresného súdu o exekúcii odpísaním pohľadávky z dlžníkovho účtu v peňažnom ústave (201, 216). Uznesenia okresného súdu o exekúcii hnutel'ného majetku (418, 465, 468). Uznesenia okresného súdu o zrušení exekúcie (517, 535). Uznesenie okresného súdu o exekúcii nehnuteľností (522). | |
| 157 | 1959 | 55 |
| | Uznesenia okresného súdu o exekúcii - zabavenie platu dlžníka (312, 340). | |

Agenda dedičská - D
Registratúrne pomôcky

- | | | |
|-----|------------|--|
| 158 | 1949 | |
| | Register D | |
| 159 | 1949–1950 | |
| | Register D | |

- 160 1955
Register D
- 161 1956
Register D
- 162 1957
Register D
- 163 1958
Register D
- 164 1959
Register D
- 165 1960
Register D
- 166 1956-1958
Index D
- 167 1958-1960
Index D

Spisy

168	1949	55-60
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (4-1036).	
169	1950	60-62
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (4-407).	
170	1951	62-64
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-156).	
171	1952	64-65
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-221).	
172	1953	66-68
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (4-372).	
173	1954	68-70
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (3-439).	
174	1955	70-72
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (9-385).	
175	1956	72-75
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (2-413).	

176	1957	75-77
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-241).	
177	1958	77-78
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-231).	
178	1959	79-80
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (1-209).	
179	1960	80
	Uznesenia okresného súdu o prejednaní dedičstva (16-131).	

Agenda nadobudnutia dedičstva - Dnot
Registratúrne pomôcky

180	1952-1953	
	Register Dnot	
181	1954	
	Register Dnot	

Spisy

182	1952	80
	Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (2-95).	
183	1953	80-81
	Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (1-113).	
184	1954	81
	Potvrdenia o nadobudnutí dedičstva (3-163).	

Agenda poručnícka - P Registratúrne pomôcky

185	1951	
	Register P	
186	1952	
	Register P	
187	1953	
	Register P	
188	1954	
	Register P	

189 1955
Register P

190 1956
Register P

Spisy

- 191 1949 82
Uznesenia okresného súdu o zastavení poručníctva (60, 70, 81, 200).
Uznesenia okresného súdu o vyhlásení majetného poručenca za
plnoletého (65, 142, 194, 209). Uznesenie okresného súdu o
poukázaní vkladu spravovaného Okresnou sporiteľňou a pokladnicou v
Spišskej Novej Vsi Okresnému národnému výboru, štátnemu
hospodárstvu v Sečovciach (110).
- 192 1950 83
Uznesenia okresného súdu o zrušení opatrovníctva (4, 21, 22, 26, 29).
Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (8, 14, 28,
41).
- 193 1951 83
Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (1).
Uznesenia okresného súdu o zrušení opatrovníctva (35, 62).
- 194 1953 83
Uznesenie okresného súdu o schválení darovacej zmluvy pre
maloletých (5). Uznesenie okresného súdu o zrušení opatrovníctva

(45).

195	1954	83
	Uznesenie okresného súdu o zrušení opatrovnictva (23). Rozsudok v mene republiky o zamietnutí žiadosti k plateniu výživného (26).	
196	1955	83
	Uznesenie okresného súdu o schválení zámennej zmluvy (23). Uznesenie okresného súdu o schválení kúpnej zmluvy (35, 43).	
197	1956	84
	Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (15, 31).	
198	1958	84
	Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (18, 27).	
199	1959	84
	Prehľad o osobných pomeroch maloletých a opatrovníka (8).	
	Agenda uvalenia opatrovnictva - L Spisy	
200	1949	84
	Zápisnice okresného súdu týkajúce sa opatrovnictva duševne chorých (3-5, 8, 10, 12, 13).	
201	1950	84

Uznesenia okresného súdu o určení opatrovníka k preberaniu sociálneho dôchodku osôb duševne chorých (1-4).

- | | | |
|-----|--|----|
| 202 | 1952 | 84 |
| | Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu vyliečenia sa duševne chorého (1). Uznesenia okresného súdu o vyhlásení duševne chorých za úplne nesvojprávnych (2-4). | |
| 203 | 1953 | 84 |
| | Zápisnica napísaná na okresnom súde vo veci postavenia pod opatrovníctvo duševne chorého (1, 3). Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu vyliečenia sa duševne chorého (2). Uznesenie okresného súdu o prijatí duševne chorého do ústavu pre liečbu duševne chorých (4). Uznesenie okresného súdu o pozbavení svojprávnosti duševne chorého (5). | |
| 204 | 1954 | 84 |
| | Zápisnica napísaná na okresnom súde týkajúca sa návrhu pozbavenia svojprávnosti a späťvzatia návrhu (1). Uznesenia okresného súdu o umiestnení duševne chorých v ústave pre duševne chorých (2, 5). Uznesenia okresného súdu o pozbavení svojprávnosti duševne chorých (3, 7). | |
| 205 | 1956 | 84 |
| | Uznesenie okresného súdu o umiestnení duševne chorého v ústave pre duševné choroby (1). Uznesenia okresného súdu o pozbavení svojprávnosti duševne chorých (3-9). | |
| 206 | 1957 | 84 |
| | Uznesenie okresného súdu o umiestnení duševne chorého v ústave pre duševné choroby (1-5). Uznesenia okresného súdu o pozbavení svojprávnosti duševne chorých (6, 7). | |

207 1958 84
Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu vyliečenia
sa duševne chorého (6).

208 1959 84
Uznesenie okresného súdu o zastavení konania z dôvodu vyliečenia
sa duševne chorého (3).

Agenda overovacia - O
Registratúrne pomôcky

209 1949
Register O
1 zv.

210 1950
Register O
2 zv.

211 1951
Register O

212 1952
Register O

213 1953
Register O

214 1954
Register O

215 1955
Register O
2 zv.

216 1956
Register O

217 1957
Register O

218 1958
Register O

Spisy

- 219 1951 85
Rozsudky v mene republiky o zaplacení poplatku pod exekúciou žalobcovi (1, 32, 46, 47, 92, 108, 113, 114, 135, 157, 158, 163, 171, 192). Rozsudky v mene republiky o odovzdaní nehnuteľností do držby žalobcu (4, 67, 76, 129, 136, 140, 152, 172). Uznesenia okresného súdu o späťvzatí žaloby a zastavení konania (5, 166). Rozsudky v mene republiky o zamietnutí návrhu na rozvod manželstva (29, 184). Uznesenia okresného súdu o určení vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (40, 41, 165). Rozsudok okresného súdu o dedičskom nároku žalobníka po nebohom súrodencovi (54). Rozsudok okresného súdu o neplatnosti darovacích zmlúv (55). Rozsudok okresného súdu o zrušení spoluvlastníctva a prikázaní nehnuteľností do vlastníctva (72). Uznesenia okresného súdu o zrušení manželstva rozvodom (179, 195).
- 220 1952 85
Rozsudky v mene republiky o odovzdaní nehnuteľností do držby (51, 127, 134). Rozsudky okresného súdu o zaplacení poplatku pod exekúciou (58, 62, 100, 141, 158). Uznesenia okresného súdu o zrušení manželstva rozvodom (65, 71, 91, 94, 146). Rozsudok okresného súdu o povolení užívania spoločnej cesty medzi susedmi (105). Rozsudky okresného súdu o povinnosti vyprázdniť dom (126, 152).
4. Trestná agenda
Agenda trestná - T
Registratúrne pomôcky
- 221 1949
Register T
1 zv.

- 222 1950
Register T
- 223 1951
Register T
- 224 1952
Register T
- 225 1953
Register T
- 226 1954
Register T
- 227 1955
Register T
- 228 1956
Register T
- 229 1957
Register T
- 230 1958–1959
Register T

Spisy

231	1949	86-87
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (202-1009).	
232	1950	87-88
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (12-243).	
233	1951	88
	Rozsudok v mene republiky o odsúdení za trestný čin (49).	
234	1952	88-89
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (29-262).	
235	1953	89
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (30-156).	
236	1954	90
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (76-242).	
237	1956	90
	Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (3-117).	
238	1957	91

Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (57-106).

239 1958 91-92

Rozsudky v mene republiky o odsúdení za trestné činy (2-107).

240 1959 92

Rozsudok v mene republiky o odsúdení za trestný čin (60).

Agenda trestných vecí - Nt
Registratúrne pomôcky

241 1950–1953

Register Nt

1 zv.

242 1951

Všeobecný register trestných spisov Nt

1 zv.

Spisy

243 1949 92

Rozsudok v mene republiky o odsúdení Michala Petrovského pre trestný čin vraždy Andreja Horňaka (341).

244 1951 92
Uznesenie okresného súdu o zamietnutí žiadosti o milosť (4).

Agenda trestných vecí - Pnt
Registratúrne pomôcky

245 1950–1953
Register Pnt
1 zv.

Agenda trestných činov mladistvých - MI
Registratúrne pomôcky

246 1950–1953
Register MI
1 zv.

Spisy

247 1949 92
Rozsudok v mene republiky za trestné činy mladistvých (1, 4, 6-10).

248 1950 92
Rozsudok v mene republiky za trestný čin mladistvého (1).

B. Pozemnoknižná agenda

III. manipulačné obdobie (1915-1924)

Agenda pozemnoknižná – č. d.
Spisy

249	1924	93-94
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1552-3192).	
	4 zv.	

IV. manipulačné obdobie (1.7.1924-1937)

Agenda pozemnoknižná – č. d.
Spisy

250	1925	95-97
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-3046).	
	5 zv.	
251	1926	97-99
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-3009).	
	6 zv.	

252	1927	100-103
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-4376).	
	7 zv.	
253	1928	103-106
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (6-3269).	
	8 zv.	
254	1929	107-111
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-4502).	
	9 zv.	
255	1930	111-116
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-4123).	
	12 zv.	
256	1931	117-123
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (5-5852).	
	14 zv.	
257	1932	124-128
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (5-6306).	
	10 zv.	
258	1933	129-134

	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (9-9641).	
	12 zv.	
259	1934	135-140
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-6083).	
	12 zv.	
260	1935	141-147
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-6042).	
	14 zv.	
261	1936	148-155
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-7627).	
	16 zv.	
262	1937	156-161
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-7627).	
	11 zv.	

V. manipulačné obdobie (1938-1944)

Agenda pozemnoknižná – č.d.
Spisy

263	1938	161-164
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1044-7118).	
264	1939	165-169
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (20-6668).	
	8 zv.	
265	1940	170-174
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (20-4562).	
	10 zv.	
266	1941	175-176
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (242-4013).	
	3 zv.	
267	1942	176-179
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-3257).	
	6 zv.	
268	1943	179-191
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-	

4644).

3 zv.

269	1944	191-194
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (8-2601).	
	4 zv.	

VI. manipulačné obdobie (1945-1948)

Agenda pozemnoknižná - č. d.
Registratúrne pomôcky

270	1946
	Register pozemnoknižných podaní

271	1947
	Register pozemnoknižných podaní

272	1948
	Register pozemnoknižných podaní

Spisy

273	1945	195-196
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (5-469).	
	1 zv.	
274	1946	196-202
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-1315).	
	3 zv.	
275	1947	202-212
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-2592).	
	7 zv.	
276	1948	212-221
	Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-3075).	
	7 zv.	

VII. manipulačné obdobie (1949-1960)

Agenda pozemnoknižná - č. d.
Registratúrne pomôcky

- | | | |
|-----|------|---------------------------------|
| 277 | 1949 | Register pozemnoknižných podaní |
| 278 | 1950 | Register pozemnoknižných podaní |
| 279 | 1951 | Register pozemnoknižných podaní |
| 280 | 1953 | Register pozemnoknižných podaní |
| 281 | 1955 | Register pozemnoknižných podaní |
| 282 | 1957 | Register pozemnoknižných podaní |
| 283 | 1958 | Register pozemnoknižných podaní |

Spisy

284	1949 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-2578). 7 zv.	222-230
285	1950 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-1553). 3 zv.	231-235
286	1951 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-920). 1 zv.	236-238
287	1952 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-274). 1 zv.	238-239
288	1953 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-268). 1 zv.	239-240
289	1954 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (2-546).	241-243

	1 zv.	
290	1955 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-517). 1 zv.	243-245
291	1956 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-567).	245-248
292	1957 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-540).	248-251
293	1958 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (1-515).	251-253
294	1959 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (3-1208).	254-256
295	1960 Uznesenia okresného súdu o povolení zápisu v pozemkovej knihe (4-124).	256

Agenda zmlúv - N
Spisy

296	1952 Darovacia zmluva (189).	256
297	1955 Kúpnopredajná zmluva (259).	256
298	1960 Kúpnopredajná zmluva (105).	256

Agenda poplatková - Pr
Registratúrne pomôcky

299	1957 Register poplatkov zo zmlúv	
300	1957-1960 Register poplatkov zo zmlúv	
301	1958 Register poplatkov zo zmlúv	
302	1959	

Register poplatkov zo
zmlúv 2 zv.

Spisy

303	1957 257	Výrub poplatkov zo zmlúv (1-71).	
304	1958 259	Výrub poplatkov zo zmlúv (2-307).	257-
305	1959 259	Výrub poplatkov zo zmlúv (1-211).	